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Restitution 

Consultation nationale



Répartition des réponses - structures 1/2

2

■ 15 ligues représentées sur les 16 (soit 

94% - absent Corse)

■ 80 structures affiliées sur les 275 

enregistrées (soit 29%)

– Maximum 5 réponses / structure

■ 1 structure indépendante (Guadeloupe)

Top 10 des clubs Nombre de Nom  %

GRAND NANCY HM 5 4,3%

EA DE SAINT MEDARD 4 3,5%

CJF LAVAL VOUTRE HALTERO 53 3 2,6%

CLUB HALTEROPHILE LUXOVIEN 3 2,6%

CLERMONT SPORTS 3 2,6%

ASI AVENIR DURSTEL 3 2,6%

AL SH BULLY LES MINES 3 2,6%

CAEN CALVADOS HALTEROPHILIE MUSCULATION 3 2,6%

EEAR MONTEUX 3 2,6%

HALTERO CLUB DE LA POSSESSION PLIIISSS 2 1,7%

Top 10 des clubs par nombre de réponse



Répartition des réponses - structures 2/2

Ligues Nombre de réponse  %

CR GRAND EST HM 17 15%

CR AUVERGNE-RHONE-ALPES HM 13 11%

CR HAUTS-DE-FRANCE HM 13 11%

CR PROVENCE-ALPES-COTE D'AZUR HM 13 11%

CR PAYS DE LA LOIRE HM 10 9%

CR NOUVELLE-AQUITAINE HM 9 8%

CR ILE-DE-FRANCE HM 9 8%

CR OCCITANIE HM 6 5%

CR CENTRE-VAL DE LOIRE HM 5 4%

CR NORMANDIE HM 5 4%

CR BRETAGNE HM 4 3%

CR BOURGOGNE-FRANCHE-COMTE HM 4 3%

CR REUNION HM 4 3%

CR GUADELOUPE HM 2 2%

CR NOUVELLE CALEDONIE HM 1 1%

Total général 115
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Nombre de réponse par ligue



Répartition des réponses - profils
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Taux de réponse aux questions

5

Questions % nb de "non réponse"

Q1A/De manière globale, quels sont vos constats concernant la répartition, le rythme et le nombre de compétitions dans l’année ? 90% 12

Q7A/Quels sont vos constats sur le Championnat de France Jeunes / Elite / Master ? 90% 10

Q5/Seriez-vous prêt à vous investir dans une commission sportive régionale/nationale ? Merci de préciser, le cas échéant 85% 17

Q4A/Quels sont vos constats sur l’organisation et la structuration des compétitions  ? 84% 19

Q8A/Quels sont vos constats sur le Trophée des Minimes ? 83% 20

Q3/Organisez-vous des Jeux athlétiques pour les jeunes ? Sous quels formats ? 72% 28

Q2A/Quels sont vos constats sur les compétitions « jeunes »  ? 59% 47

Q6A/Quels sont vos constats sur le Grand Prix fédéral ? 59% 47

Q11A/Quels sont vos constats pour les Equipes de Ligue ? 48% 60

Q10A/Quels sont vos constats sur la Coupe de France ? 44% 65

Q9A/Quels sont vos constats sur le Championnat de France des clubs ? 43% 57

Q12A/Avez-vous d'autres sujets à aborder : 33% 38 Oui
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